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MNa 11¢ TTapakdaTw TPoTdoeig A.1 Ewg Kai A
apiBudé ¢ TpoéTacng kai ditTAa oe kKABe apiBud
OWOTO GUPTTAAPWHA TNG.

PAPMOY TTOU QAVTIOTOIXEI OTO

A. 1. g éva kUkAwpa RLC ogipdg KaTd TO IOUVTOVIOY}
o. N évTaon Tou PEUMATOC TTaipVEl EAAXIOTN TIUA

A. 2. “Eva nAekTpikd KU
oc o€Ipd €101 WOoTE Ry=

a. V4=5V, V=5V
B, V=8V, \,=2V
V. V4=2V, V,=8V
8. V4=6V, V,=4V

Movaddeg 5

Movdadeg 5

Movdadeg 5
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A.5. Na ypdyete oto TETPAdIO 0AG TO YPAMMA TTOU AVTIOTOIXEI 0€ KABEUIA atrd TIg
TTAPAKATW TTPOTACEIC KAl va OnMEIWoETE OITTAa X, av €ival cwoth, A A, av givai
AavBaopuévn.

a. O mpwrog kavévag Kirchoff cival apeon ouvémeia TG apxng dlatrpnong Tou
NAEKTPIKOU QOPTiOU

Movddeg 2
B. Orav o1 avriotraoelig ocuvdéovtal TTapAAANAa n oAl oduvaun avriotaon eivai
MIKPOTEPN aTTd TN MIKPOTEPN AVTIOTACH TWV TTAPAAAN EVWM AVTIOTACEWV.

Movddeg 2
y. Movada depyng 1oxuog cival To VoltAmpere (VA

Movddeg 2

6. O avopBbwTng, oc Eva TPOPODOTIKO, AVUYWWVEI 1 UT
ME TNV TIYA TNG dc TAoNG TTou BEAOULE.

BIB&lel Tnv ac Taon, avaioya

Movddeg 2
€¢ opBa.
Movaddeg 2

€. 2ZTNV TTEPIOXN ATTOKOTTAC OI U0 £TTAPEG

A.6. Na petagépete oto TeTPAdId CAG TICT PWOETE
TA KEVA TNG KABEUIAC E TIC KATA .
o. O OUVTEAEOTAG ... oevv ol T iou C , PO,/TOU TTNVIOU
gival Qy QopES TNV TAON ......... ..\ : o]

KATA TO CUVTOVIOUO.
B. To 1davIKO TTNVIO CUTTER N £¢ peupa. Ta Trnvia TTou
ATTOKOTITOUV TIC UPNAEG ' ojalovrai ..........
Movadeg 5

A.7. Z& KATTOIO KUKAIKA O
ETTAYWYIKN QVTIOTAON €vOG

iotaon evd¢ TTUKVWTA Kal N
KAIKA ouxvotnTa PETARANOEI

Movddeg 2

Movdadeg 5

0¢ Tpavliotop pnp. Emiong va oxedidoeTte TIC
A NAEKTPIKG pEUMATA OTNV EVEPYO TTEPIOXN.
Movdadeg 8
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OMAAA B

B.1. To onua €106dou evég eVIOXUTA MIKPOPWVIKAG EYKATACTACNG EXEI EVEPYO TIMN
i1=20pA. H amrohapn peuparog sival A=10*%. MeTd tnv £€006 TOU OTTO TOV EVIOXUTH TO
onua £xer evepyd taon u,=20V kai Tpo@odorei nxeio. Av n armroAaBny 1oxUog cival
Ap=10" va BpsiTe :

a. TNV £VTaOon TOU PEUMATOC £€6D0U

Movadeg 3
B. Tnv avTtioTaon £1c6dou

Movdadeg 5
y. Ta dB 10XU0¢ TOU £VIOXUTA

Movddeg 3
6. Av 0 evioxUTAG ouvdebei o€ ocIpd E DeUTEPA EVIOXUTIKI BaBuida pe
atroAaRA A’,=10°, va Bpeite TNV OAIKf]

Movddeg 4

B.2 a. Na oxedidoete AoyIKO KUKADS 0

Fxy) = (x+y)x )
Movadeg 5

Movddeg 5

a 1#2nu (200t -%).

Movddeg 3
L QUTETTAYWYNAG TOU TTNVviou

Movddeg 6
U OTO KUKAWWa

Movddeg 4

WTA KATAAANANG XwpNnTIKOTNTAG £TOI

Movddeg 4

Movddeg 5

Movadeg 3

AivovTal : nu(tr/6)=1/2 kai 0uv(1'r/6)=\/§/2.
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